
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

( RPP ) 
Sekolah   : SMP Negeri 2 Sine  

Mata Pelajaran  : Bahasa Inggris  

Kelas/Semester  : IX/Ganjil  

Materi Pokok    : Teks Khusus dalam Bentuk Label  

Pembelajaran Ke  : 1 (Pertama)  

Alokasi Waktu   : 1 x 10 menit  

 

A.  Tujuan Pembelajaran  
Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat:  

 Mengidentifikasi berbagai informasi yang tertera di label obat/makanan/ minuman  

 Menuliskan informasi tentang obat/makanan/ minuman ke dalam tabel analisis  

 Menangkap makna secara kontekstual terkait dengan fungsi sosial, struktur teks, dan 

unsur kebahasaan teks khusus dalam bentuk label pendek dan sederhana, terkait 

obat/makanan/ minuman  

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

NO KEGIATAN PEMBELAJARAN WAKTU 

 Kegiatan Pendahuluan 

Pada kegiatan awal guru: 

 Melakukan pmbukaan dengan salam pembuka dan berdoa 

 Memeriksa kehadiran peserta didik 

 Memberikan motivasi dan menyampaikan manfaat materi yang 

akan dipelajari 

 Menyampaikan tujuan pembelajaran  

 

 

2 Menit 

 Kegiatan  Inti 

 Guru menunjukkan beberapa contoh Gambar Label (minuman/ 

makanan / obat) dan meminta siswa untuk mengamati, 

mengidentifikasi gambar dan menjawab beberapa pertanyaan 

guru terkait dengan tema 

    

 



  
 

 Guru menjelaskan tentang pengertian label dan jenis-jenis label 

serta fungsi social, struktur  teks dan unsur kebahasan teks label. 

 Peserta didik secara berkelompok mengamati gambar dan 

mengidentifikasi gambar (Label)\ dengan cara mencari berbagai 

informasi yang terdapat pada text label 

 Peserta didik mengisi berbagi informasi yang diperoleh kedalam 

kolom yang disediakan oleh guru 

 Secara berkelompok  peserta didik mempresentasikan hasil kerja 

/ pengamatan 

 

 Kegiatan Penutup 

 Membuat resume (CREATIVITY) dengan bimbingan guru 

tentang point-point penting, kalimat imperatif dalam label 

terkait obat/makanan/minuman yang baru dilakukan.yang 

muncul dalam kegiatan pembelajaran tentang materi  

 Guru beserta peserta didik melakukan refleksi kegiatan 

pembelajaran 
 Mengagendakan pekerjaan rumah dan menyampaikan materi 

yang akan dipelajari pada pertemuan berikutnya 
 Mengakhiri pembelajaran dengan mengucap salam 

 

 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN  

 
1. Sikap spiritual dan sosial 

a. Teknik Penilaian : Observasi  

b. Bentuk Instrumen : Lembar observasi/Jurnal  

c. Instrumen   : Jurnal  
- Penilaian Observasi 

Penilaian observasi berdasarkan pengamatan sikap dan perilaku peserta didik sehari-hari, baik terkait 

dalam proses pembelajaran maupun secara umum. Pengamatan langsung dilakukan oleh guru. Berikut 

contoh instrumen penilaian sikap 

No Nama Siswa 
Aspek Perilaku yang Dinilai Jumlah 

Skor 

Skor 

Sikap 

Kode 

Nilai BS JJ TJ DS 

1 … 75 75 50 75 275 68,75 C 

2 … ... ... ... ... ... ... ... 

Keterangan : 



• BS : Bekerja Sama 

• JJ : Jujur 

• TJ : Tanggun Jawab 

• DS : Disiplin 

 

Catatan : 

1. Aspek perilaku dinilai dengan kriteria: 

100  = Sangat Baik 

75 = Baik 

50  = Cukup 

25  = Kurang 

2. Skor maksimal = jumlah sikap yang dinilai dikalikan jumlah kriteria = 100 x 4 = 400 

3. Skor sikap = jumlah skor dibagi jumlah sikap yang dinilai = 275 : 4 = 68,75 

4. Kode nilai / predikat : 

75,01 – 100,00 = Sangat Baik (SB) 

50,01 – 75,00 = Baik (B) 

25,01 – 50,00  = Cukup (C) 

00,00 –  25,00 = Kurang (K) 

 

2. Pengetahuan  

a. Teknik Penilaian : Tes tulis  

b. Bentuk Instrumen : Uraian  

c. Instrumen  : -  
  

NO KD MATERI 
INDIKATOR 

SOAL 

TINGKATAN 

SOAL 
 

BENTUK 

SOAL 

NO 

SOAL 

1 3.3 Label 

obat/makanan 

minuman 

Diberikan 

sebuah 

label,pesrta 

didik mampu 

mengidentifikasi 

label dan 

menjawab 

beberapa 

pertanyaan 

 

Pemahaman  
 

Essay 1 - 5 

 

3. Penilaian Keterampilan 

a. Teknik Penilaian : Tes Praktik (Presentasi/monolog) 

b. Bentuk Instrumen : Observasi 

c. Instrumen  : -  
 

Nama peserta didik: ________      Kelas: _____ 

 

No. Aspek yang Dinilai Baik 
Kurang 

baik 

1. Organisasi presentasi (pengantar, isi, kesimpulan)   

2. Isi presentasi (kedalaman, logika)   

3. Koherensi dan kelancaran berbahasa   

4. Bahasa:   

 Ucapan   

 Tata bahasa   



 Perbendaharaan kata   

5. Penyajian (tatapan, ekspresi wajah, bahasa tubuh)   

Skor yang dicapai   

Skor maksimum 10 

Keterangan: 

Baik mendapat skor 2 

Cukup  mendapat skor 1 

Kurang baik mendapat skor 0,5 

 

 

 

  

 Mengetahui,       Sine, 6 Januari 2022 

 Kepala Sekolah      Guru Bahasa Inggris 

 

 

 

 

 

 NUR ANDRIANA R, S,.Pd, M.MPd   SIYAM PRIHATIN, S.Pd 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



LAMPIRAN 1 

 

I. Answer the questions based on the label! 

 

 

1. What are sicknesses cannot be relieved by this medicine? 

2. What is the writer’s purpose to write the text above? 

3. “like you never feel any cold” The word you refers to … 

4. Where can we find the medicine? 

5. What is the shape of the product? 

 

 

 

 

 

 

 

 



LAMPIRAN 2 

 

 

Name : ________________ 

Class : ________________ 

Group : ________________ 

 

Read the labels and observe them thoroughly. After that, analyze them by filling the table! 
 

 
 

 

 

Information Label A Label B 

Serving size    

Servings per container    

Calories    

Calories from fat    

Total fat    

Saturated fat    

Total carbohydrate    

Sodium    

Vitamins    



Protein    

 

 

 


